NOTA DE PRENSA
 
Darwin Social Noise gana Bonduelle
 
 
Madrid, 11 de noviembre de 2019.- La compañía de alimentación Bonduelle, especializada en soluciones vegetales en conserva y congeladas, ha confiado su cuenta a Darwin Social Noise, tras un concurso entre varias agencias. 
 
[bookmark: m_-3905365278819681673__gjdgxs]Darwin Social Noise será la responsable de implementar la estrategia de la marca en retail en todos los canales tanto off como on line. En el ámbito digital tendrá foco en la generación de contenidos, gestión  de la web y el posicionamiento SEO de la marca. Asimismo, se ocupará de administrar sus canales sociales y del seguimiento de la estrategia digital. 
 
El equipo de Darwin Social Noise que dará servicio a este cliente, estará liderado por Alberto Martínez director general de la compañía, Inés Crespo, Julia García y Cristina García, en el área de cuentas; César Bertazzo, Diego Pena y Mar Roca, en diseño; Bel Rodríguez y Cristina Sanchón, en contenidos; Andrea Pérez y Helena Álvarez, en estrategia; Óscar Moreno, María Márquez, Juanjo Murillo, Pablo Caravallo y Gonzalo Calvo, en creatividad; Óscar Cordero y Santiago Noguera, en el apartado de desarrollo, y Enrique Pérez, en SEO.
 
Por parte de Bonduelle, el equipo está encabezado por Jorge Alonso (Marketing Director Retail para Iberia) y formado por Martine Cerqueira (Brand Manager para Portugal), Silvia Ferreira (Brand Manager Core Business España) Irene Herrerías (Innovation Brand Manager España), Caroline Loez (Innovation Product Manager) y Livia Santos (Asistente de Marketing Retail).
 
Acerca de Darwin Social Noise
 
Darwin Social Noise es una de las agencias independientes más destacadas del panorama nacional, con una amplia experiencia integrada. Es la quinta agencia independiente por volumen de inversión gestionada según Infoadex 2018, y ocupa el puesto 1 en el ranking de notoriedad entre agencias digitales por conocimiento espontáneo + sugerido, y el puesto 2 por conocimiento espontáneo, según el informe AgencyScope 2018 realizado por la consultora independiente Scopen. 
 
Con oficinas en Madrid, Ciudad de México y Casablanca, Darwin Social Noise es miembro de la red internacional de agencias creativas independientes Dialogue International, con presencia en 25 mercados del mundo, actualmente presidida por Miguel Pereira, presidente ejecutivo de Darwin Social Noise.
 
Sobre Bonduelle:
 
Bonduelle es una empresa familiar que se fundó en 1.853 en Francia. Su misión es ser la referencia mundial del bienestar a través de alimentos de origen vegetal. Priorizando la innovación y la visión a largo plazo, el grupo está diversificando sus operaciones y su presencia geográfica. Sus verduras, que se cultivan en cerca de 130.000 hectáreas en todo el mundo, se venden en 100 países bajo diferentes marcas y a través de diversos canales de distribución y tecnologías. Como experto en agroindustria con 54 sitios industriales y sitios de producción agrícola propios, Bonduelle ofrece productos de calidad al seleccionar las mejores áreas de cultivo cercanas a sus clientes.
 
En España, Bonduelle está presente desde hace más de 30 años y comercializa soluciones vegetales en conserva y en congelado en dos canales de distribución: retail y food service. La cifra de negocios es de 35 millones de euros y tiene 50 empleados. 
 
Para más información:
 
Rocío Hernández
prensa@darwinsocialnoise.com
Móvil: 639 51 84 74
 

