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NOTA DE PRENSA

Darwin Social Noise ‘ameniza’ las videollamadas de Zoom

Madrid, XX de abril de 2020.- Las videollamadas entre compañeros son la nueva norma en tiempos de teletrabajo. #Quédateencasa signiﬁca ver siempre las mismas caras, el mismo encuadre y, a veces, hasta la misma posición de las personas que aparecen en tu pantalla...  Con la intención de hacer estas reuniones virtuales algo más amenas y entretenidas, Darwin Social Noise ha creado un pack de fondos virtuales para la plataforma Zoom, caricaturizando situaciones de trabajo muy habituales en la profesión. 
Cinco ilustraciones (algunas animadas) en las que, recurriendo al humor, la agencia ha ‘hackeado’ el formato para sacarle una sonrisa a todo aquel que quiera utilizarlas. Una call, pero cortita, Hasta arriba de briefings, Lo necesitamos ASAP (el estado de alarma es nada), Generador de ideas (¿una ayudita durante el brainstorming?) y Desde los bajos fondos de Shutter (Ante esas peticiones locas: hide the pain), son las cinco propuestas ideadas por la agencia y que pueden descargarse en la web de Darwin Social Noise en este enlace:
https://we.tl/t-NkiYx9F0KL

Ficha técnica:
Agencia: Darwin Social Noise
Anunciante: Darwin Social Noise
Producto: fondos para Zoom
Marca: Darwin Social Noise
Director creativo ejecutivo: Óscar Moreno
Creativos: Bel Rodríguez
Piezas: 5 originales para Zoom y para redes sociales
Títulos: Bombas, Maquinitas, ASAP, Briefs y Shutter 

Acerca de Darwin Social Noise :

Darwin Social Noise es una de las agencias independientes más destacadas del panorama nacional, con una amplia experiencia en consultoría de marca, en campañas integradas y en marketing digital. Actualmente es la séptima agencia independiente por volumen de inversión gestionada según Infoadex 2019, y ocupa los primeros puestos en el ranking de notoriedad entre agencias digitales, según el informe AgencyScope 2018 realizado por la consultora independiente Scopen. Además, Darwin Social Noise es la agencia española de la red internacional de agencias independientes ICOM, con presencia en más de 60 mercados en todo el mundo.


Para más información:
 
Rocío Hernández
prensa@darwinsocialnoise.com
+34 639 51 84 74
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